Activité 3 : Schématisation des noyaux des Questions |MI |MF MS
cellules
4.2 : faire un schéma let?2
4.1: faire une comparaison 3

Voici des photographies de cellules de glandes salivaires de chironome.
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1) A I'aide du doc.3, schématiser 3 cellules de glandes salivaires avec leurs

chromosomes.

Voici des photographies de cellules de racines de jacinthe.
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2) Al'aide du doc.7, schématiser 3 cellules, juxtaposées, de racines de jacinthe. Les
chromosomes doivent €tre bien visibles dans au moins une cellule et une autre doit
présenter un noyau sans chromosome visible.

3) Conclure en indiquant les points communs entre les cellules animales et végétales.




